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Der BUndesminister für Verkehr 

ProZI. 5905/40-1-1976 

ANFRAGEBEANTvlORTUNG 

betreffend die schriftliche Anfrage 
der Ab g. Kamrnerhofer und Genos sen, 
Nro 827/J-NR/1976 vom 1976 12 02: 
"Auflassung von Autobushaltestellen 
der Bahn und Pos t in Steyr" 0 

129/AB. 
19n -01- 2 1 
zu ß2Y./J 

Ihre Anfrage erlaube ich mir, wie fOlgt zu beantworten: 

Zu 1 ~. 

nie gegenständliche Haltestelle mußte aus folgenden Gründen 

aufgelassen werden: 

a) wegen der Verfügung einer Gewichtsbeschrtinkung von 3,5 t im 

Bereich des "Schnallentores" sb~·tie für die .Enns- und Steyr­

BrUckeseitens des Magistrates Steyr mit Wirksamkeit vom 

160 Oktober 1974 

b) infolge der aus Gründen der Sicherheit, Flüssigkeit und 

Leichtigkeit des Verkehrs erlassenen Einbahnregelungen 

und 

c) wegen der potentiellen Ge fährdung der Sicherbei t für Personen 

und Material beim Befahrender engen Straßen (StraJ~eribrei te 

etwa 2,7m bis 3,Om) mit Großraumomnibussen (51 Sitzplätze, 

2,5. In breit, 12 m lang). 

Zu 2 und 3: 
Eine Wiederaufnahme der Bedien~g der Haltestelle "Steyr- \\fieser­

feldplatz/Gleinke,:-ogasse" ist im Hinblick auf die· Darlegungen zu 1 

nich t roBgli eh •. 

".'". " 
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Allerdings wurde im Zuge des Ausbaues der Umfahrungsstraße "Knoten 
. . 

Seifentruhe" die Haltestelle "Stadtmayrgut"errichtet und· es 

wurden für diese sow'iefürdie Haltestelle "Wiesenberg"beider-

. sei ts der Fahrbahn Haltestellenbuchten angelegt. Von diesen 

beidenHaltestellen sowie von den Haltestellen "Artillerie­

kaserne"und "Schlüsselhofsiedlung" kantldas Steyrdorf ~n 

wenigen Minuten erreicht werden. 

Schließlich sei auch darauf ver,·tiesen ,daß die Verkehrsbetriebe 

der Stadt Steyr durch den Einsatz spezieller kleinerer Onmibusse 

eine innerstädtische Verbindung unter Einbeziehung des nWiesen­

feldplatzes lV hergestellt haben$ durch welche auch eine Verbindung 

zum Fernlinienverkehr eingerichtet werden konnte .. 
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